

## MINISTERO DELL'ISTRUZIONE, DELL'UNIVERSITA' E DELLA RICERCA

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO Istituto d'Istruzione Superiore "Margherita HACK" Largo Giovanni Paolo II, 1 – 00067 Morlupo (RM) Cod. Mec. RMIS093003 - Cod. Fisc. 97197630581 Tel. 06/121125685 - Fax 06/9071935 - Distr. 31

Sede legale: Liceo Scientifico "Giuseppe Piazzi" Morlupo (RM) Cod. Mec. RMPS09301D
 Sez. associata: I.T.C.G. "P.L. Nervi" Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMTD093019
 Sez. associata: I.P.S.C.T. "P.L. Nervi" Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMRC093012
 Sez. associata: I.T.C.G. "P.L. Nervi" serale Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMTD09351P

E-mail: rmis093003@istruzione.it PEC: rmis093003@pec.istruzione.it Sito web: www.iismargheritahack.edu.it Cod. Univoco: UF5LDS

## **COMUNICAZIONE N. 59**

Morlupo, 20/11/2019

- Ai Docenti
- Al DSGA
- Al personale ATA
- All'Ufficio del personale
- Alle Famiglie
- Agli Studenti **SEDE NERVI**

## Oggetto: ASSEMBLEA D'ISTITUTO NERVI.

In base alla richiesta pervenuta al Dirigente Scolastico (prot. n. 5008 del 20/11/2019) da parte dei rappresentanti d'istituto si concede l'Assemblea d'Istituto il giorno **lunedì 25 novembre 2019 dalle ore 8.05 alle ore 12.05**. Gli studenti si recheranno in classe per l'appello e successivamente si recheranno in palestra.

L'Assemblea si svolgerà nei locali della palestra dove l'ingresso sarà consentito solo agli alunni provvisti di calzature con fondo di gomma (determinazione dirigenziale prot. n. 3286 del 13/10/2008). Nei giorni dell'Assemblea non è ammesso l'ingresso degli alunni alla seconda ora.

L'assemblea è convocata con il seguente o.d.g e programma.:

- 1. Open day.
- 2. Chiarimenti comitato studentesco.
- 3. Settimana della cultura.

Al termine dell'Assemblea gli studenti possono lasciare l'Istituto.

Tutti gli insegnanti dovranno essere presenti in Istituto in base al proprio orario di servizio.

Il docente della prima ora che effettuerà l'appello, il giorno dell'assemblea controllerà la firma del genitore sul diario per presa visione.



Il Dirigente Scolastico
Prof.ssa *Gaetana IACOBONE*Firma autografa sostituita a mezzo stampa
ai sensi e per gli effetti dell'art. 3, co. 2, D.Lgs. 39/93